V parku Evropa se je 26.04.2022 popoldne odvijala prireditev v spomin na upor proti okupatorjem, ki som leta 1941 okupirali Slovenijo.
Po dveh letih je  bilo praznovanje dneva upora proti okupatorju ponovno v živo. V kulturnem programu so sodelovali Mestna goda Kamnik in kamniški kulturniki. Daljši  pozdravni govor je poleg župana Mateja Slaparja imel Igor Kanižar novi predsednik Združenja borcev za vrednote NOB, ki je poudaril, da je prepričan, da so se danes na tem mestu zbrali tisti, ki imajo svojo domovino radi. Citiram «Za njo smo pripravljeni veliko narediti. Domoljubje, tovarištvo in solidarnost  so vrednote, ki nas vodijo in vem  da se vsi skupaj znamo boriti, da ne omagamo ob prvi preizkušnji in ne o tistih, ki še sledijo. To smo dokazali tudi v osamosvojitveni vojni za samostojno Slovenijo, to smo dokazali v nedeljo, bodimo pogumni, zaupajmo v nove zmage.« Konec citata.
Slavnostni govornik je il podžupan Bogdan Pogačar, ki je poudaril« Pot do osamosvojitve slovenskega ozemlja po drugi svetovni vojni je bila dolga, pretkana z mnogimi bitkami in tlakovana s krvjo. Udi na tleh očine Kamnik so potekale mnoge bitke v katerih so  v boju za svobodo izgubili življenja naši rojaki.« 
