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ZVEZA VETERANOV VOJNE

ZA SLOVENIJO
OZVVS KAMNIK - KOMENDA
POROČILO O DELU OBMOČNEGA ZDRUŽENJA VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO  KAMNIK – KOMENDA V LETU 2022
Člani Območne zveze veteranov smo  v začetku leta 2022 imeli določene težave pri realizaciji programa zaradi že poznanih omejitev zaradi korona virusa. Uspeli smo se udeležiti oziroma organizirati kar nekaj  prireditev. Največja udeležba pa je bila na proslavi ob dnevu Suverenosti, ki smo jo organizirali v Domu  kulture v Kamniku. Ob tej priliki smo  članom  veteranom podelili spomiinske medalje ob ob 30. letnici osamosvojitvene vojne. Medalje in priznanja so podeljevali  Marjan Šarec minister za obrambo Republike Slovenije, Ladislav Lipič predsednik Zveze veteranov vojne za Slovenijo in Tomo Čas predsednik Zveze policijskih veteranskih društev Sever.Proslava je imela tudi bogat kulturnik pfogram ,slavnostni govornik pa je  bil minister za obrambo RS Marjan Šarec 
Redni letni zbor smo organizirali v  začetku marca  smo uspeli organizirati  ponovno v klasični obliki s srečanjem članov naše organizacije.   Srečali smo se tudi na srečanju članstva v Komendi, ki smo ga organizirali skupaj s policijskim veteranskim društvom Sever. Tako kot vsako leto smo tudi  v letu 2022 organizirali svečanost s kulturnim programom pri spominskim obeležjem pred zgradbo občine Komenda. 
Izvedli smo tudi vsakoletno streljanje z MK puško, to pot že drugič pri lovski kočri v Palovčah, ki ga organiziramo v spomin na delovanje MSNZ v občini Kamnikii in v čast občinskemu prazniku. V juniju  smo prav tako organizirali streljanje z MK puško v Palovčah kot memorial  za prvega praporščaka  OZVVS Janeza Volkarja in tudi v spomin na generala Rudolfa Maistra.
Preko 60 članov se je udeležilo  tudi proslave ob dnevu državnosti.  in preko 50 proslave v Golicah.  Pred proslavo v Golicah je bil organiziran tudi pohod po tuhinjskih vaseh.
Člani društva vsako leto obiščemo tudi enega izmed krajev v Sloveniji, kjer so se  odvijali pomenbni dogodki iz osamosvojitvene vojne. Letos nas je  v septembru pot popeljala na območje, ki ga pokriva območno  združenje vetreranov vojne  Brežice. 

Po krajšem postanku v Kostanjevici na Krki smo v Brežicah obiskali grad , si ogledali Posavski  muzej in spomenik osamosvojitveni vojni za Slovenijo. Grad Brežice je bil po nekaterih podatkih  sezidan v 12 stoletju in je služil upravnim in obrambnim namenom, Ob gradu je zraslo mesto , ki je 1353 leta  pridobilo z listino  potrjene mestne pravice. Sedanji dvonadstropni grad je najmogočnejša stavba v Brežicah zgrajena sredi 10 stoletja na mestu kjer je bil stari grad, povem porušen med vseslovenskim kmečkim uporom leta 1515. V gradu spomeniku nepremične dediščine  od leta 1949 deluje Posavski muzej Brežice, ki predstavlja dediščino Posavja od najstarejših dni do danes.
Po ogledu muzeja smo se kamniški veterani  srečali z veterani Brežic pri spomeniku osamosvojitvene vojne, ki so ga postavili v začetku letošnjega leta. Seznanili smo se  z delovanjem  veteranov  med osamosvojitveno vojno v Brežicah in okolici  ter se nato odpravili  v Rigonce, vas na slovensko hrvaški mejo ob reki Sotli. V Rigoncih  postavljeno obeležje spominja na spopad teritorialcev s tankovsko enoto JLA ki se je hotel prebiti do Brežic.

Strokovno ekskurzijo so zaključili  s tovariškim srečanjem v vasi Mostec

V lanskem letu smo se prvič zbrali pri lipi, ki jo je  po končani osamosvojitveni vojni zasadil naš član Janez Lončar v spomin na osamosvojitveno vojno ko se je kot tertorialec boril  v okolici letališča  Brnik, blizu lokacije kjer je zasadil lipo.  
Veliko pozornost namenjamo  sodelovanju z drugimi veteranskimi organizacijami  in domoljubnimi društvi v občini, kjer nam je uspelo da si dopoljnujemo svoje programe; mnogi smo se udeležili tudi njihovih prireditev.
Skupno organiziramo tudi sodelovanje z mladimi iz kamniških osnovnih šol. Osrednja dejavnost je natečaj pisnih in likovnih del na temo domoljublja. Za zakjuček natečaja organiziramo razstavo najboljših del.. V septembru nam je uspelo organizirati skupaj z osnovno šolo Šmartno strokovno ekskurzijo otrok v Pivko, kjer so si ogledali vojaški muzej in center divjih živali
V času praznovanja občine Kamnik smo skupaj  s  g. Brajerjem organizirali v njegovem muzeju razstavo Od Maistra do osamosvojitvene vojne.
Od ostalih aktivnosti naj omenimo še, , udeležba na Maistrovem pohodu v Kamniku, pohodu na Šipek, tradicionalnem pohodu na Triglav, udeležba na proslavah v Češnjicah in na Menini planini, Prevojah in pohoda ob svetovnem dnevu miru v Ljubljani. 

V novembru smo se udeležili komemoracij ob dnevu mrtvih. Obiskali smo vsa  postavljena spominska obeležja in skupaj z županom še spomenik Rudolga Maistra.
Enota za protokol je v tako kot vsako leto tudi v letu 2022 sodelovala na proslavah ob Občinskemu prazniku, ob dnevu državnosti  pa na osrednji občinski proslavi in proslavah v Trzinu in Ljubljani, Menini planini, Šipku, Prevojah in Golicah. Enota za protokol je bila prisotna tudi na več pogrebih in komemorativnih svečanostih. 

V letu 2022 smo  imeli pet rednih sej predsedstva. Veliko pozornost smo namenili planiranju aktivnosti in izvedbi planiranih akcij v letu 2022. 
Za realizacijo programa smo morali   tudi v letu 2022 poiskati dodatne finančne vire, saj nam sredstva, ki jih pridobimo na javnih razpisih   občin Kamnik in Komenda ne zadoščajo za izpeljavo celotnega programa.

Predsednik  Mag. Zvonko Cvek

Kamnik, januar 2023


